

ИАЛ  
ОДОБРЕНО!  
ДАТА ...11.03.03...

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

**Inhibace® Plus**

/ инхибейс плюс /

Цилазаприл и хидрохлортиазид

**В какви опаковки се предлага?**

Инхибейс плюс в опаковки от 28, 30 и 98 филмирани таблетки.

**Какво представлява Inhibace ?**

Инхибейс плюс е таблетка с делителна черта , съдържаща активните съставки цилазаприл и хидрохлортиазид .Цилазаприл принадлежи към една група лекарства, известни като инхибитори на АСЕ (ангиотензин конвертиращи ензими).Хидрохлортиазидът принадлежи към група лекарства известни като тиазидни диуретици (лекарства които увеличават отделянето на урина) .  
Двете лекарства действат заедно при лечение на високото кръвно налягане.

Бледо червените филмирани таблетки съдържат 5mg цилазаприл и 12.5mg хидрохлортиазид и помощните вещества (допълнителни съставки) лактоза,царевично нишесте,натриев стеарилфумарат,метил хидроксипропил целулоза,талк и оцветителя титанов диоксид(Е 171) и червен железен оксид (Е 172).

**Притежател на разрешението за употреба:**

F.Hoffman-La Roche Ltd,Базел,Швейцария.

**За какво се употребява Inhibace Plus?**

Инхибейс плюс се предписва от лекарите за лечение на високото кръвно налягане.Високото кръвно налягане е често заболяване,което предимно засяга хората в средна и напреднала възраст . Въпреки , че Вие може да не усещате никакви ефекти от това заболяване , вашето сърце е поставено под извънредно напрежение, което може да предизвика сега или по-късно усложнения като проблеми с вашето сърце, бъбреци или удар. Запомнете, че Инхибейс плюс няма да излекува вашето кръвно налягане , но действително помага за неговото контролиране. Следователно вие трябва да продължите да вземате Инхибейс Плюс според упътванията за да контролирате вашето кръвно налягане.Някои болни трябва да вземат лекарството за подържане на тяхното кръвно налягане под контрол до края на тяхния живот .



## Кога не трябва да се използва Inhibace Plus ?

Вие не трябва да използвате Инхибейс Плюс ако знаете че имате алергия или повишена чувствителност към някое от веществата които съдържа или към други лекарства от групите на АСЕ-инхибиторите или тиазидните диуретици или лекарства съдържащи сулфонамид. Вие не трябва да употребявате Инхибейс Плюс ако сте бременна или кърмите. Ако вие не сте сигурни за това, кажете на вашия лекар.

## Кога трябва да бъдете особено внимателни при вземане на Inhibace Plus ?

Преди започване на лечение задължително уведомете вашия лекар ако вие

- имате чернодробни или бъбречни проблеми
- трябва да се подложите на диализа
- имате сърдечни оплаквания или състояние
- страдате или сте страдали от подагра
- имате диабет (високо ниво на захар в кръвта)
- страдате от повишена функция на парацитовидните жлези
- имате други заболявания
- имате алергия

### Деца не трябва да получават Инхибейс Плюс !

Някои болни които вземат Инхибейс Плюс и след това се подложат на лечение с диализа (хемофилтрация или отстраняване на ненужните продукти от кръвта) развиват тежки алергични реакции. Следователно вие трябва да кажете на вашия лекар ако вземате Инхибейс Плюс преди провеждане на диализата. По същите причини болните които ще претърпят хемофилтрация на липопротеините с ниска плътност (отстраняване на вредните мазнини от кръвта чрез филтриране), също трябва да информират техния лекар ако вземат Инхибейс Плюс преди да бъдат лекувани с хемофилтрация.

Допълнителни алергични реакции може да се наблюдават също и при болни които провеждат десензибилизираща терапия с пчелна отрова или такава от оса, по време на лечение с АСЕ инхибитор напр. Инхибейс Плюс. Вие трябва да кажете на вашия лекар ако вземате Инхибейс Плюс и спрете вземането преди започване на десензибилизацията.



В зависимост от вашата индивидуална реакция към Инхибейс Плюс вие може да намерите, че вашата способност да шофирате кола или да управлявате машина е повлияна. Следователно трябва да сте сигурни, че знаете как реагирате на Инхибейс Плюс, преди да шофирате кола или да управлявате машини.

Ако ви предстои операция, вие трябва да кажете на лекарите в болницата, че вземате Инхибейс Плюс.

### **Може ли Inhibase Plus да се взема по време на бременност и кърмене ?**

Инхибейс Плюс не трябва да се взема по време на бременност.

Преди започване на лечението, вие трябва да кажете на вашия лекар ако сте бременна, ако мислите че сте бременна или ако възнамерявате да забременеете.

Вие не трябва да вземате Инхибейс Плюс докато кърмите.

### **Кои вещества може да взаимодействат с Inhibase Plus ?**

Преди започване на лечение трябва да сте сигурни, че вашият лекар знае, че вие вземате други лекарства (включително такива които не са предписани от вашия лекар). Това е извънредно важно, тъй-като употребата на по-вече от едно лекарство по едно и също време може да засили или отслаби ефекта от лекарствата. Следователно вие не трябва да вземате Инхибейс Плюс с други лекарства докато не информирате вашия лекар и не получите неговия съвет.

Например други лекарства които понижават високото кръвно налягане могат да увеличат ефекта на Инхибейс Плюс. Ако вие сте били лекувани с диуретик подължително време преди започване на лечението с цилазаприл, вие може да получите много ниско кръвно налягане

Възможността калиевите добавки приети заедно с Инхибейс Плюс да доведат до нежелани лекарствени реакции е малка.

Нестероидните противовъзпалителни лекарства (лекарства за лечение на ревматичните заболявания) могат да намалят понижаващият кръвното налягане ефект на Инхибейс Плюс.

Комбинацията от литий и Инхибейс Плюс може да доведе до нежелани лекарствени реакции като: тремор, повръщане, кожни обриви или задръжка на течности.

Ако имате нужда от допълнителна информация, обърнете се към вашия лекар.

### **Как трябва да се взема Inhibase Plus?**



Винаги вземайте Инхибейс Плюс точно както ви е казал вашия лекар .  
Обичайната доза е една таблетка дневно . Дозата трябва винаги да се взема  
приблизително по едно и също време на деня преди или след хранене .  
Гълтайте таблетата цяла с вода.

Вие не трябва да превишавате препоръчаната доза . Ако пропуснете една доза,  
Вие не трябва никога да удвоявате следващата доза .Вместо това вие просто ще  
трябва да продължите със следващата доза когато се полага.

Не променяйте предписаната Ви дозировка сами.Ако Вие мислите ,че ефекта от  
вашето лекарство е твърде слаб или твърде силен ,кажете това на вашия лекар .

Ако Вие или някое друго лице предозирате Инхибейс Плюс трябва да се  
свържете с вашия лекар,фармацевт (аптекарь) или най-близката болница  
незабавно .

### **КОГА И КАК ЗАВЪРШВА ЛЕЧЕНИЕТО С INHIBASE PLUS ?**

За да подържате вашето кръвно налягане под контрол Вие вероятно ще трябва  
да вземате Инхибейс Плюс през остатъка от вашия живот . Ако Вие искате  
да спрете вземането на лекарството , трябва винаги да кажете на вашия лекар .

### **Какви са възможните нежелани лекарствени реакции от Inhibase Plus ?**

Освен благоприятните ефекти на Инхибейс Плюс е възможно да се срещнат  
и нежелани лекарствени реакции , дори когато лекарството се употребява  
както е предписано .

В по-вечето случаи нежеланите лекарствени реакции са безвредни и  
временни и лечението обикновено продължава .

Най-честите нежелани лекарствени реакции са главоболие , замаяност,  
умора и кашлица . Много рядко може да се срещне панкреатит  
(симптомите са силни болки в гърба и коорема , гадене и повръщане) .

Признаците на тежка алергия към Инхибейс Плюс са отичане на  
лицето,езика и гърлото .Ако тези симптоми се появят Вие трябва да се  
свържете с вашия лекар незабавно

Ако сте засегнат от тези или някои други нежелани лекарствени  
реакции кажете на вашия лекар или фармацевт .

### **Как трябва да се съхранява Inhabase Plus?**

Винаги дръжте лекарството затворено в оригиналната опаковка ,  
запазено от топлина и извън погледа и достъпа на деца .

